

от

г. Москва

Газета №

Московские артисты на целине

БАРНАУЛ, 12 января. (Корр. «Труда»). Давняя дружба связывает хлеборобов Алтая с Московским театром имени Маяковского. Многие актеры были здесь еще в первые годы освоения целины. Помнят они совхоз «Комсомольский» Павловского района. Голая степь, палатки... И вот артисты вновь встретились с целинниками. Совхоза теперь не узнать. Вырос целый городок с красивыми благоустроенными зданиями.

Свой первый концерт на алтайской целине артисты давали под открытым небом. Сейчас они выступают в прекрасном Дворце культуры. Рабочие совхоза познакомились с творчеством народного артиста республики М. Штрауха, заслуженных артистов РСФСР А. Лукьянова, Н. Тер-Осипян, К. Пугачевой и других мастеров искусств.

Гости пробудут на Алтае две недели. Они побывают в целинных хозяйствах Поспелихинского и Шипуновского районов, а также у алтайских тракторостроителей Рубцовска.